LIMIT ve SURCRI:IL:IK - 2

29) (—5,5) araliginda y
grafigi verilen f(x)
fonk.nun limitinin /—v
oldugu tamsayi
degerlerin toplami

kagtir? [C :1]

30) grafigi verilen f(x)
fonksiyonunun -3, 0,

1 ve 3 apsisli noktalarin
limit degerleri toplami

kactir? [C : 6]

31) grafigi verilen f(x)
fonk. nun [—3,3]

araligindaki tamsayi
degerlerindaki var olan
limit degerleri toplami

kagtir? [C : 17]

32) Grafigi verilen fonksi-

3

Ay
yonun 4, 5, 6 noktala- 6
rindaki limitlerinin toplami -
kagtir? [CZ5] 5

b |

33 ) grafigi verilen g(x) fonk.nun
2, 3, 4 noktalarindaki limit
degerleri toplami kagtir?

[c:3]

- N W b

34 ) yanda grafigi verilen h(x)
fonk.nun -4, -1, 0, 1 ve 3
noktalarindaki limit deger-
leri toplami kactir?

[c:5]

ﬁ/i
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35) yanda grafigi verilen

f:(%,ooj—)R, f(x):2i

X

ile tanimli fonk.nun
lim f (X) degeri kactir? [C : 0]

X—0

36) Verilen grafige gore
asagidakilerden hangisi
dogrudur? [C : C]

A) x =—3 noktasinda streklidir.

B ) x = 3 noktasinda siirekli ’

degildir. -3

C ) x =-3 noktasinda strekli degildir.

D ) fonksiyon her noktada siireklidir. E) lim f (X) =3

X—00

37) f:[—Z,Z]—)R olmak tizere

yanda f fonk.nun grafigi veril-
mistir. buna gore asagidakiler-

den hangisi dogrudur? [C: D]

A)ilirgf(x):3 | i 2 x
B) XILT f(x)=1

C) XILr(r)\ f(x)=2 D) trp f(x)=2 E) )!Lr;’l f(x)=1
38) Grafigi verilen f fonk. 2y

icin —5, —3 ve 3 nokta-
larindaki limitlerinin toplami

kactir? [C X —3]

39 ) grafigi verilen f fonk. nu icin

hangisi yanhstir? [C:C] 6
A) !(ILT()] f(x)=2
B) lim f(x)=2

X—4~

X—2

D) f(2)=

40) grafigi verilen f fonk.

c) lim f (x)=0
6

icin hangisi yanhstir? [C: D]
A) lim f(x)=—0

X—>-3~
B ) x =—3 noktasinda slirekli

degildir.
C) leirg f(x)=2

D) lim f (X)=—o

x—3"

E) lim f(x
)X~>—3+ ( )
41) yanda grafigi verilen
fonk.nun (—6,4] ara-

iginda sireksiz oldugu
X tamsayi degerleri

I
o

toplami kagtir? [C : 2]

42 ) yanda grafigi verilen
f fonk.nunun [—2,2]

arahgindaki kag tamsayi
degeri icin sureklidir?

[c:3]

43 ) Grafigi verilen fonk.nun
[—2,1] araliginda surekli
oldugu kag tamsayi degeri
vardir? [C X 2]




44)

0
A

Grafigi verilen fonk.lardan hangilerinin x =3 noktasinda
limiti vardir? [C: E]
A)Yalniz| B)Yalniz Il C)Yalnmiz lll

D)I vell E)I ve lll

45) Yanda verilen f(x) fonk.nun i
grafigine gére lim f (x)+|im f (X) /'4/
X—>—2 §

x—1

toplaminin degeri kactir? [C X 2]

\ A

46 ) Yanda grafigi verilen fonk.
ile ilgili olarak asagidakilerden

hangisi yanhstir? [C : A]

47 ) grafigi verilen f(x) fonk.
icin hangisi yanhstir? [C: D]

A) lim f(x)=0

X—2~

: _ -2
B) lLrI]f(x)_Z
C) leirglf(x):o D) )!I—g] f(x)=2

E ) x =2 noktasinda fonksiyonunun limiti yoktur.

a8) f:[-2,3]>R

ile tanimh fonksiyonunun
limitinin oldugu tamsayi
degerleri toplami kagtir?

[c:2]
49) (—5,4) araliginda grafigi
verilen fonk.nun kag¢ tamsayi
icin limiti vardir? [CZS] °\

4X

50) yanda grafigi verilen
f fonk.nun 1, 2, 3 nok- 1 -
X
talarindaki limitleri carpimi \3
2
0

kactir? [C X 0]

]

1 2 3
51) [—4,2] araliginda tanimli Y
f fonk. icin limitinin oldugu
tamsayilarin toplaminin bu i
tamsayilara ait olan limit de- i X
o . -471-3-2 -1 1 2
gerleri toplamina orani kag- } ------------------ T—l/

tir? [C:‘f]

57) [—7,8] araliginda grafigi

52) Yanda grafigi verilen fonk.nun
limitinin olmadigl tamsayi
degerlerinin toplami kactir?

[c:-2]

53 ) grafigi verilen f(x)
fonk.nun (—4,5) \

arahginda limitinin {\__

oldugu kag tamsayi

N :

deger ardir? [C:G] 4-32-1[01 5
54) Verilen f(x) grafigine gore asagi- -
dakilerden hangisi yalistir? [C: D] 4
A) lim f(x)=2 O .

X—>-3" I 2
8) lim f (x)=3 /! o

x-af 3 '1 2
C) leirzl f(x)=4
D)XILanf(x):S E)Ixmf(x)=3

55 ) grafigi verilen f(x) fonk.nun
[—4,5) araliginda ka¢ x tamsayisi

icin stireklidir? [C : 6]

56 ) grafigi verilen f(x)
fonk.nu kag noktada

siireksizdir? [C : 4]

AY
.3 e
verilen y=h(x) fonk.nun . 5
surekli oldugu tamsayi deger- P . B
1
leri toplmai kagtir? [C : —1] i X
74 -102 4 8

58 ) yanda grafigi verilen fonk.nun

[—3,5] araliginda kag¢ tamsayi

degeri icin limiti vardir? [C X 6]

\L

59) grafigi verilen f fonk.nun

[—4,3] araliginda surekli oldugu

tamsayi degerleri toplami
kagtir? [C X —2]




